

Univerzita Hradec Králové – Pedagogická fakulta

Katedra kulturních a náboženských studií

Hodnocení bakalářské práce

Posudek vedoucího práce

Jméno autora: Vojtěch Gottwald

Název práce: Pastorační péče o pracovníky oblastních a farních Charit Diecézní katolické charity Hradec Králové

Vedoucí práce: doc. Mgr. David Bouma, Ph.D.

Oponent práce: doc. Mgr. Jan Hojda, Th.D.

Téma práce: dotýká se teologie i pedagogiky ve speciálním kontextu pastorace pracovníků charity

Zaměření práce: teoretický úvod a následné dotazníkové šetření mezi vedoucími oblastních a farních Charit plus pokus o jeho vyhodnocení

Jazyková a stylistická úroveň práce: na dobré úrovni

Rozsah práce: 42 stran a přiložený dotazník

Použitá literatura: na dolní hranici požadovaného rozsahu

Počet uváděných titulů: autor uvádí Bibli, sociální encykliku papeže Benedikta, jeden metodologický manuál (Hendl), několik dokumentů Charity (Stanovy, Kodex), jednu studentskou kvalifikační práci a několik monografií z pastorální teologie

Citace v textu: autor dobře cituje a parafrázuje své zdroje

Formální stránka práce: bez výhrad

Využitelnost pro praxi: pokud by se autorovi podařilo zapracovat do výzkumu i kvalitativní prvky, mohla by být značná

Cíl práce: dle mého přes určitou povrchnost teoretického úvodu a plochost dotazníkového šetření lze považovat ještě snad za naplněný

Úroveň závěrečné práce: práce trpí popisností úvodní i výzkumné části; o existenciální, kulturní, komunikační, psychologické a teologické dynamice pastorace v Charitách se dovídáme velmi málo, nebo s odkazem na banální zdůvodnění, např. Dekacert v OCH

nechtějí, protože tam není tolik věřících jako ve FCH; skutečných otázek a problémů pastorační a evangelizační Charity v diecézi Hradec králové se BP prakticky vůbec nedotýká

Celkové hodnocení: práce svým rozsahem, obsahem i metodou přes výše naznačené limity ještě splňuje podmínky kladené na tento typ kvalifikační práce

Konkrétní náměty, připomínky nebo otázky vyžadující doplnění u obhajoby:

Jaká je historie pastoračních přístupů k zaměstnancům a spolupracovníkům Charity v diecézi Hradec Králové v posledních 30 letech?

Jaká jsou hlavní dilemata pastorační zaměstnanců a spolupracovníků charity v diecézi HK?

Jaké pastorační strategie a projekty spolu v diecézi soupeří na tomto poli?

Datum:

Podpis: